



Русская Православная Церковь. Московская Епархия.
Сергиевское благочиние

Негосударственное общеобразовательное частное учреждение
«Православная школа имени преподобного
Сергия Радонежского в Усадьбе Свиблово»

129323, Москва, Лазоревый проезд 15, стр.1, тел. 8-915-188-43-55,
e-mail: sviblovopravschool@yandex.ru, сайт www.sviblovoprav.ru

*Москва
28.08.2016 г.*

Его Святейшеству Святейшему Патриарху Московскому и всея Руси
Кириллу

от сверхштатного священника
храма Преображения Господня
на Преображенской площади г. Москвы
директора НОЧУ
«Православная школа Свиблово»
иерея Кирилла Киселева

Ваше Святейшество, Святейший Владыко !

Получив от Вашего секретаря по г. Москве протоиерея Владимира Дивакова Указ от 28.07.2016 о своём новом назначении в храм Преображения Господня на Преображенской площади города Москвы (ВАО), я незамедлительно приступил к своим новым обязанностям.

30 июля 2016 г. в Усадьбе Свиблово протоиереем Сергием Киселевым в присутствии Ревизионной комиссии Московской городской епархии состоялась передача документов и дел Патриаршего Подворья и НОЧУ «Православная школа Свиблово», которую Подворье по благословению Священноначалия учредило в 2001 году в лице бывшего настоятеля. Все годы протоиерей Сергей Киселев являлся духовным окормителем школы и с 2010 года был утверждён Вашим благословением духовником школы.

*Принято
и.и. Кошкин
08.08.16*

СПРАВКА: С 2006 года в Православной школе Свиблово я (иерей Кирилл Киселев) являюсь преподавателем вероучительных дисциплин, а с 2010 года в дополнение к преподавательской деятельности несу послушание директора школы.

31 июля 2016 года у меня состоялась встреча с новым настоятелем в Усадьбе Свиблово протоиереем Александром Тимофеевым, который сообщил, что Преосвященный епископ Подольский Тихон, Управляющий северо-восточным викариатством г. Москвы, и он (протоиерей Александр Тимофеев), просят меня в сложившихся новых неожиданных и непонятных условиях остаться директором и любой ценой сохранить общеобразовательную Православную Школу в Усадьбе Свиблово, а также её общественную и международную деятельность. Пожелание сохраниться и преумножиться школе было также высказано благочинным Сергиевского округа г. Москвы протоиереем Анатолием Алефировым после Божественной Литургии 31 июля родителям, педагогам и прихожанам храма Живоначальной Троицы.

Пройдя успешно с 2010 года все этапы становления и развития (государственная лицензия, государственная аккредитация, плановые и внеплановые проверки МЧС, Роспотребнадзора, Департамента образования города Москвы, Прокуратуры, СОРОиКа) Школа утвердилась, приобрела известность и авторитет на северо-востоке г. Москвы, будучи единственным общеобразовательным учебным заведением, учреждённым Русской Православной Церковью.

За 15 лет работы у Православной Школы в Усадьбе Свиблово сложились добрые и открытые отношения с родителями, педагогами российской и международной общественностью, что позволяет Школе осуществлять важную образовательную, воспитательную, культурную и патриотическую миссию по многим направлениям, которые Вы, Ваше Святейшество, определяете как приоритетные сегодня для нашей Святой Церкви.

С момента своего открытия (2001 год) Свибловская Православная Школа печётся о формировании подлинного благочестия и православного мировоззрения у своих воспитанников через ежедневные утренние молитвы в храме, в том числе и на разных языках, детские

Божественные Литургии, регулярную исповедь педагогов, родителей и воспитанников духовником и директором школы, то, что соответствует положению о духовнике, которое Синодальный отдел религиозного образования и катехизации Русской Православной Церкви обозначил с 2010 года, как необходимую вставку в Устав всех общеобразовательных учреждений для укрепления православной жизни внутри православных школ и гимназий.

На территории Патриаршего Подворья на базе Православной Школы по Вашему благословению с 2013 года были открыты совместно с МИОО курсы (72 часа) повышения квалификации для светских учителей по ОПК. Их прослушали более 300 человек из разных округов столицы, получив через священнослужителей знания о Православной вере и сертификаты государственного образца. Проведение культурно-массовых мероприятий на базе Свиблово, таких как ежегодные Конкурсы и Фестивали совместно с Департаментом образования города Москвы, Департаментом Культуры города Москвы, Департаментом Социальной защиты населения города Москвы и Московской Городской Думой стали традиционными объединяющими Церковь, государство и общество событиями, размещёнными на официальных сайтах Школы, Подворья и вышеупомянутых государственных институтов.

Кроме того, Православная школа уже много лет занимается миссионерской работой через международную деятельность, которая ведётся по Вашему благословению и при поддержке ОВЦС, в лице её председателя. Это регулярные совместные учебные и культурные программы во Франции (Корсунская епархия), Швейцарии (РПЦЗ), Греции (Элладская Церковь), США (РПЦЗ).

В связи с вышеизложенным, Ваше Святейшество, почтительно прошу Вас определить Вашим Первосвятительским благословением мои дальнейшие полномочия и обязанности, связанные с жизнедеятельностью Православной школы в Усадьбе Свиблово.

Испрашивая Вашего Первосвятительского благословения,

Вашего Святейшества, смиренный послушник

Сергей Николаевич Лисин